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ПОЛІГ У БОЯХ З РОСІЯНАМИ: ПРО ГЕРОЯ МАЙДАНУ І ЗСУ ВАСИЛЯ 

ПОЛІЩУКА З ПОЛТАВЩИНИ 

 

18-20 лютого 2014 року в середмісті Києва відбулися масштабні 

розстріли активістів Революції Гідності. 18 лютого проросійський режим 

Януковича вбив 22 протестувальники, а 20 лютого  найбільше – 48 

українських патріотів. Загалом 107 учасники Революції Гідності 

складають «Небесну сотню». З війною до «Небесної сотні» додалися 

тисячі загиблих — активісти, які вижили на Майдані, пішли на війну і 

полягли вже на фронті. Сьогодні згадуємо Василя Поліщука, воїна ЗСУ і 

майданівця з Полтавщини, який поліг за незалежність України під час 

російсько-української війни.  

Василь Поліщук народився 25 серпня 1995 року в селі Старий Іржавець 

неподалік містечка Оржиця на Полтавщині. Тут виріс, тут мешкав, тут 
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навчався. Після закінчення школи вступив до Лубенського лісотехнічного 

коледжу. 

Василь належав до тих українців, які глибоко усвідомлювали промосковську 

сутність тодішньої влади. Він, як і мільйони інших українців, не міг 

миритися із прагненням російської федерації зберігати абсолютний вплив на 

Україну.  Саме бажання влади Януковича перетворити Україну на зону 

інтересів Кремля і спричинило найбільші масові протести у сучасній історії 

України – Революцію Гідності 2013–2014 років. Боротьба Добра і Зла. 

Протистояння двох напрямів цивілізаційного розвитку. Прагнення 

інтегруватися до НАТО і ЄС, щоб унезалежнитися від Кремля або ж 

законсервуватися у сфері впливу росії, втягти Україну в економічний і 

політичний союз із нею. Поліщук обрав Добро, обрав Україну. Хлопець 

зрозумів, що в цей складний для країни час він має бути в Києві, на Майдані. 

Тож покинув навчання і вирушив до столиці відстоювати Україну. Революція 

Гідності - яскрава сторінка гідного життя патріота України, уродженця 

Оржицького краю Полтавщини. Василь Поліщук – учасник більшості 

ключових подій на столичному Майдані.  

Звідти, навесні 2014 року, пішов боронити рідну землю від російських 

загарбників, учасник АТО і ООС. Воював у складі батальйону «Дніпро-1». 

Незабаром захищав Україну у складі легендарного полку «АЗОВ». Російські 

окупанти тяжко поранили Василя Поліщука, але після реабілітації з лише 

половиною лівої легені Герой повернувся на службу. На передовій був понад 

6 років. Під час повномасштабного російського вторгнення продовжив 

захищати Україну. Квітень 2022 року, і знову  кровопролитні бої з 

споконвічним ворогом. І знову поранення. Але й після цього Василь не 

занепав духом і продовжив захищати Україну від російської навали. 



Василь Поліщук 

27 серпня 2022-го 27-річний уродженець Полтавщини, майданівець Василь 

Поліщук поліг на Харківщині під час боїв під Ізюмом. У нього залишилися 

батьки і брат. А ще росіяни залишили без рідного тата двох прекрасних 
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діточок. Саме заради їх світлого майбутнього, своєї матері-України, за усіх 

нас Герой Майдану і ЗСУ віддав своє життя.  

Полтавський офіс УІНП 
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